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- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, faskinta
- Kirjoita konsepteihin DiMa, nimesi ja numerosi
- Piirrii pifikonseptiin nimen alle periikkiin nelji neligti a’ 2 x 2.

1. (a) Esitd signumfunktion arvot signum(x), x & R, midrittivi yksi lauseke kiyt-
tden Heavisiden funktiota (shis ef paloittain méiritysti).

(b) Maarid Z({243%}}ja 2" [_2—]
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2. Systeemiin menee sisdin heriitteend jono {xk} = {sin(k:r /2)}. Jonocon operoidaan
ja ulostulevan jonon {yk} Z-IUuunnos
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(a) Etsi siirtofunktio H seki sen nollat ja navat.
(b} Suppenecko jono {hk} kohti nollaa? Perustele vastauksesi.

(¢} Miten A vaikutii herdtejonoon?

3. (a) Osoita, ettid jokaista kokonaislukua n kohti -
3 a(n+2)(n +4).

(b) Etsi kaikki sellaiset kokonaisluvut #, jotka toteuttavat samanaikaisesti seuraavat
3 kongruenssiyhtilod

n=0 mod?* n=-1 mod?3’ n=-2 mods5

4. {a) Osoita, ettdi {m — 1)! = 0 mod n, aina kun n # 4 on yhdistetty positilvinen
kokonarsfuka.

(b) Paljonko on heksadesimaalijirjesteimissi

(110011011101011); + (167)5 — (6438),6?

Taulukko z-muunnoksista.
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xi = ka*=', @ on vakio X@) = ——=. |z} = |al
(2~ a)
x; = cos{kwT), @, T ovat vakioila‘ X(@) = Zzz_(zzz_c‘::ig";;)l - > 1
xp = sin(kewT), w, T ovat vakioita X(z) = poy 221512265;7)") .t HER!
Ominaisuudet:

1. Z( {Xk_f;"}) = -‘ioz({x,(})
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2. Z( {‘xk-f-_f("}) = Zk"X(Z) — z XkaO—F
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3. Z({d*x}) = X /)

4. Z(k'x}) = (—2£)" X (@)
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